

7 июля состоялось торжественное вручение дипломов выпускникам экономического факультета Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова, прошедшим обучение на кафедре менеджмента и маркетинга по специальностям «Менеджмент организации» и «Маркетинг».

Дипломы об успешном окончании университета получили:

- по специальности «Менеджмент организации» - 51 человек (в том числе 14 – дипломы «с отличием»);

- по специальности «Маркетинг» - 42 человека (в том числе 8– дипломы «с отличием»).

Зав. кафедрой И.А. Леонтьева от всей души поздравила выпускников и пожелала им стать достойными людьми и профессионалами в своем деле. Ее поддержали преподаватели кафедры, каждый из которых также произнес напутственные слова в адрес выпускников.

Во время ответного слова выпускники не скрывали своего волнения, ведь впереди – взрослая и самостоятельная жизнь, где придется самим принимать решения, брать на себя ответственность, постоянно доказывать свою конкурентоспособность.

В добрый путь, дорогие выпускники!

{gallery}novosty/2012/7/130712{/gallery}